

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.05.2021 Meldungsnummer: HR02-1005180833

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Thoraxica AG, Baar, neu Thoraxica AG in Liquidation, Zug

Thoraxica AG in Liquidation (Thoraxica SA en liquidation) (Thoraxica Ltd in liquidation) c/o Implantica Management AG Baarerstrasse 57 6300 Zug

Bisher Zugerstrasse 74 6341 Baar

Thoraxica AG, in Baar, CHE-112.351.731, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 58 vom 23.03.2017, Publ. 3421569). Statutenänderung: 28.04.2021. Firma neu: Thoraxica AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Thoraxica SA en liquidation) (Thoraxica Ltd in liquidation). Sitz neu: Zug. Domizil neu: c/o Implantica Management AG, Baarerstrasse 57, 6300 Zug. Aktien neu: 10'000'000 Namenaktien zu CHF 0.01 [bisher: 10'000'000 Inhaberaktien zu CHF 0.01]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 28.04.2021 aufgelöst. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Siegenthaler, Stephan, von Trub, in Seedorf (UR), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: in Burgdorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 8104 vom 10.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 58, Datum: 23.03.2017 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug